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ﬁg TREOBEBOTILEHOKRES TERFEOHBEILNOKRES TEFEOBRBDOEILHDOKRES TREOHBSSLADKRES
&5 X 4 s | Finh o0 iERE ﬁwjtéfé K 4 TIHMSDKE | & de)jtéfé X 4 B | tmhrsokks jja)jté:f‘c‘f LtighoDts | B jJG)jcf.—_fé
(m) (m) (kN/ ) BB (m) (m) (kN/ ) (m) (m) (kN/ ) (m) (m) (kN/ )
7 100kN/mM%E#8Z % — - ~ — —|3mZEBABD| — ~ — — — | 100kN/m#%#8Z% % — - ~ — — | 3m%E#BZ B - ~ — — —
st 1.00 | 0.00 ~ 4.01 50.23 | =ns | ooo ~ 401|207 11.09 ThLst 1.00 | 5.00 ~ 56.00 50.23 | =nLst | 5.00 ~ 56.00)| 2.07 11.09
2 100kN/mM%E#BZ 5 — - ~ — —|3mEBZBH| — ~ — — — | 100kN/m#%#8Z% % — - ~ — — | 3mZE#BZD - ~ — — —
ZhLst 1.00 | 0.00 ~ 6.10 76.45 | EnLS | 000 ~ 000|172 921 Fnst 1.00 | 5.00 ~ 7.00 76.45 | NS | .00 ~ 700|172 921
3 100kN/mM%E#BZ 5 — - ~ — —|3mEB2BH| — ~ — — — | 100kN/m#%#8% % — - ~ — — | 3mZE#BZD - ~ — — —
st 1.00 | 000 ~ 685 86.74 | FnS | 000 ~ 685 1.73 9.25 ThList 1.00 | 5.00 ~ 842 86.74 | =hH | 5,00 ~ 842 1.73 9.25
4 100kN/mM%#8Z % — - ~ — —|3mZEBAB| — ~ — — — | 100kN/m#%#8% % — - ~ — — | 3m%E#BZ D - ~ — — —
st 1.00 | 0.00 ~ 5.05 62.97 | FNLSY | 000 ~ 505|201 10.76 ThLst 1.00 | 5.00 ~ 622 62.97 | Thst | 6.00 ~ 622|201 10.76
5 100kN/mM#E{BZ % — - ~ — —|3mZEBAB| — ~ — — — | 100kN/m#%#8Z% % — - ~ — — | 3m%E#BZ D - ~ — — —
st 1.00 | 000 ~ 535 66.72 | FNLSY | 000 ~ 535|202 10.82 st 1.00 | .00 ~ 6.78 66.72 | ThSt | 5,00 ~ 6.78| 202 10.82
P 100kN/mM%E#BZ 5 — - ~ — —|3mEB2B| — ~ — — — | 100kN/m#%#8Z% % — - ~ — — | 3mZE#BZD - ~ — — —
zhLst 1.00 | 0.00 ~ 5.20 64.86 | hst | 0oo ~ 520|203 10.85 FnLsn 1.00 | 6.00 ~ 6.57 64.86 | EnLS | 65,00 ~ 6567 2.03 10.85
7 100kN/mM%E#BZ % — - ~ — —|3mZEBAD| — ~ — — — | 100kN/m#%#8Z% % — - ~ — — | 3m%EHBZ B - ~ — — —
st 1.00 | 0.00 ~ 4.77 59.47 | =nS | 000 ~ 4.77| 1.75 9.54 ZhLst 1.00 | 6.00 ~ 5.00 59.47 | FnLs | 5,00 ~ 500\ 1.756 9.34
P 100kN/MZ#8 2 % — - ~ — — |3mEBRB| — ~ — — — | 100kN/mM%#8Z % — - ~ — — |3m#%FEZ 5 - ~ — — —
ThnLst 1.00 | 0.00 ~ 5.31 66.23 | Thst | 0oo ~ 531|205 10.98 FhLst 1.00 | 6.00 ~ 6.92 66.23 | ThLS | 6.00 ~ 692 2.056 10.98
9 100kN/m%E#z25| 1.00| 000 ~ 010| 101.53 |3m&EEZB| — ~ — — — | 100kN/m%E#Z25 | 1.00 | 1064 ~ 1093 101.53 |3mE#EZS - ~ — — —
ThLlst 1.00 010 ~ 789\ 100.00| FhLs |o0oo ~ 789|212 11.52 TnList 1.00 ] 56.00 ~ 1064 100.00| ThLS | 5,00 ~ 1093 2.12 11.32
10 100kN/ Mm% 25 — - ~ — — |3mEBRB| — ~ — — — | 100kN/mM%#8Z % — - ~ — — |3m%EHEZ 5 - ~ — — —
ThLlst 1.00 |1 0.00 ~ 5.86 73.39 | EnS | 000 ~ 000 | 1.63 8.74 FhLst 1.00 | 6.00 ~ 6.82 73.39 | NS | 6.00 ~ 682 1.63 874
11 100kN/ Mm% Z 5 — - ~ — — |3mEBZRB| — ~ — — — | 100kN/mM%#8Z % — - ~ — — |3m#%FHEZ 5 - ~ — — —
st 1.00 | 0.00 ~ 6.00 75.24 | TR | 000 ~ 0.00| 1.67 8.93 FhLst 1.00 | 6.00 ~ 6.94 76.24 | EnRS | 6,00 ~ 694 1.67 893
19 100kN/MZ#8Z % — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#8 %% — - ~ — — |3m#%EEZ 5 - ~ — — —
st 1.00 | 0.00 ~ 4.60 57.31 | =ns | 000 ~ 460 1.88 10.06 ZhnLst 1.00 | 6.00 ~ 5.00 57.31 | #nLS | 6,00 ~ 5.00)| 1.88 10.06
100kN/ Mm% Z 5 ~ 3mEHEAD . 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEEZD ~
Thsn ~ ZznLst ~ ZzhLst ~ Zzhust ~
100kN/ Mm% A5 ~ 3mEHEAD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEEAD ~
zhsn ~ ZznLst ~ ZzhLst ~ Zzhust ~
100kN/ Mm% Z 5 ~ 3mEHEAD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEEZD ~
Thsn ~ ZnLst ~ ZhLst ~ Zzhust ~




